

台一客机雷雨夜迫降时爆炸

11人受伤47人遇难,机上没有大陆乘客,已找到一个黑匣子

综合新华社等报道 台湾民航部门负责人沈启23日晚间证实,台湾复兴一航空客机23日晚间迫降马公机场时发生失事意外。事故客机上搭载54名乘客及4名机组人员,共58人。澎湖县消防局长洪永澎表示,机上有11人受伤,其他47人罹难。正在拉美地区访问的中共中央总书记习近平得悉此事深感痛心,要求国务院台办向台湾有关部门转达他本人和大陆人民对遇难者的深切哀悼、对其亲属的诚挚慰问。

从28米处坠地起火

这架复兴航空GE222班机原定23日下午4时从高雄飞往马公,受天候影响延迟至傍晚5时42分才起飞,出事班机属ATR72型飞机。沈启说,这架飞机在落地时,因天候或其他因素,要求重飞,但重飞迫降时没有落好。这架班机迫降至机场旁的澎湖县湖西乡西溪村,现场留有班机碎片。

澎湖当晚7时至8时发生雷雨,最大阵风达8级。气象部门观测,澎湖当天下午开始时雨量都在30毫米左右,晚间7至8时雨量增至45.5毫米强降雨,连续降雨约5个小时。

据TVBS报道,飞机在飞行中没有滑翔,从92英尺(28米左右)的高度重摔,机头直接坠地,飞机起火。

台风中逆侧风降落失事

目前看,飞机失事应是天气因素,今年第10号台风“麦德姆”中心已于23日15时30分前后在福建北部的福清市高山镇沿海登陆,但台风的后续部



分仍在严重影响着台湾海峡。

从目前失事情况看,ATR-72型客机是螺旋桨飞机,抗风力本来就差,在即将降落的时候突然遭遇风切变,飞机从28米高度被“拍”向地面,酿成了此次悲剧。风切变特别是低空风切变是安全飞行的大敌,国际航空界公认低空风切变是飞机起飞和着陆阶段的一个重要危险因素,被人们称为“无形杀手”。

飞机疑似撞民宅爆炸

澎湖西溪村民说,当时雷雨交加,

飞机疑似撞击到民宅后爆炸,有数名村民也遭殃。因麦德姆台风侵袭澎湖,西溪村当天下午6时30分至7时,正下着大雨,雷雨交加。村民说,先是听到打雷声,后来有很大的爆炸声,就传出民宅遭飞机撞击的消息。

目击民众说,西溪村民有4到5人受伤,同时造成4至5栋民房被毁。有乘客挂在民宅墙上,而破碎的尸块四散,村人冒雨赶到现场,目睹人间炼狱的惨状。

空中爆炸无处可逃

飞行员要退休却遇不幸

目击者称“7名伤者是自行爬出来的”,村民再上前搭救;这时飞机陷入火海中。一名被送到医院的女生还者,连忙打电话给妈妈报平安,她在电话里噙着泪说:飞机在空中就爆炸了!大家根本无处可逃。

消防队员指出,坠机后到爆炸起火前还有一点时间,有少数人逃出来,他们刚赶到时,一名父亲坚持不愿就医,哭喊着说:“我的两个孩子还在里面啊!”令人鼻酸。

飞行员要退休却遇不幸

找到俩黑匣子中的一个

“再过一二年,他就要退休,怎会发生这种事……”台湾复兴航空60岁正驾驶员李义良驾驶这班高雄飞澎湖飞机,却不幸发生事故,李义良儿子称父亲退休在即。

李义良育有4个孩子,分别是2男2女,均已成年,他也已经当祖父,理应可以退休享福,但他选择延龄退休。李义良担任复兴航空正驾驶员大概有20年资历。

找到俩黑匣子中的一个

台交通部门负责人23日晚表示,当天在澎湖迫降失败的复兴航空航班上有两名法国人,没有大陆乘客。目前乘客名单已经公布。

台湾“飞航安全调查委员会”执行长王兴中23日夜间表示,复兴航班事故属于飞行安全事故,按规定由该委员会调查,将搜集相关资料后得出调查结果,现在猜测事故原因还太早。台交通部门负责人叶匡时在接受记者采访时表示,目前已找到失事机上两个黑匣子中的一个。

澎湖50年发生十余起空难

据不完全统计,不算这次空难,自1967年以来的47年间,澎湖海域已发生11起空难,共造成289人死亡或失踪。

7月23日傍晚在澎湖机场发生事故的飞机机型为ATR72。ATR72是双螺旋桨飞机,载客数为72人。台湾复兴航空从1988年开始引进ATR系列飞机,执飞台湾至周边离岛的航线。2002年,一架货运ATR72-200机型曾在澎湖地区坠海。

颈椎病 椎间盘突出 椎管狭窄 骨刺 膝关节疼痛 肿胀 僵硬 股骨头坏死

薛院长60年治骨奇方风靡济南

目前中国现存三家正宗膏药之一, 国家二级保密配方, 纯手工黑膏药, 专药专治

骨关节病方法用遍, 久治不愈, 手术非选不可???

炎炎夏日, 骨关节病患者除了要对炎热的天气, 还要忍受病痛折磨, 茶余饭后, 想出去散散步、纳纳凉, 无奈腿疼脚痛, 寸步难行。

膝关节患者: 上下楼梯时经常会觉得腿发软, 如果不赶紧用手扶着支撑物, 好像不由自主地要跪下去, 膝关节部位疼痛也会加重, 尤其在半蹲位时疼痛难以忍受。更严重者, 在活动时膝关节突然不能屈伸, 还有“咔嚓”作响声...最初不太在意, 直至关节肿大变形, 瘫痪在床, 对生活丧失信心。

颈腰椎病患者: 腰椎病患者, 弯不下腰, 走不远路, 起床时僵硬翻不了身, 腰疼腿疼, 臀部和小腿发麻发凉, 像过电流一样, 双脚无力如同踩着棉花。颈椎病患者, 头晕手麻、双手无力, 苦不堪言。

股骨头患者: 股骨头坏死患者: 侧臀部或腹股沟疼痛、下肢畏寒、无力酸麻。严重者出现肌肉萎缩, 丧失行走能力, 全家人都跟着担心。

很多患者纷纷打针、吃药, 不但病没治好, 反而损了肠胃肾脏, 关节内产生抗体, 面对眼花缭乱的治骨产品更感到头痛, 直到用上千年活骨膏, 关节才渐渐灵活, 行走、锻炼恢复如常。

国家二级保密配方专攻骨病, 选“千年”就是选对药

【千年活骨膏】是由薛院长率领攻关小组, 在北宋治骨奇方《腰膝断续膏》的基础上, 以空降员腰膝关节病为课题研发而成。与其他产品不同, 其精妙之处在于: 从选料到工艺原汁原味传承了古方的精髓, 特选黔东南深山“六叶千年健”做引经之药, 精选骨碎补72克(麸制)、鹿筋63克(醋泡)、怀牛膝46克(酒蒸)...等36味名贵中药, 香油浸泡后, 按18道炼制, 3道摊涂工艺, 熬制而成, 对治疗腰膝关节病、股骨头坏死有显著效果! 不脏不流不过敏, 还不影响洗澡。

千年活骨膏经过20多年的临床验证, 现已有1、2、3号之分, 专药专病。其中准字号【千年活骨膏2号贴】专治“膝关节退行性病变、骨刺、增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化、间隙狭窄等膝关节疾病, 根据患病时间长短和体质不同, 见效时间也不相同。很多老病号贴敷几次, 疼痛肿胀、屈伸不利等大为减轻, 关节灵活, 蹲起自如多了, 多数患者2-3疗程都可以跑步、锻炼、干家务, 爬山旅游了!

准字号【千年活骨膏1号贴】专治颈腰椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体滑脱、坐骨神经痛、腰肌劳损、强直性脊柱炎、颈椎病等症。只需按穴位贴敷, 一次比一次感觉好, 1疗程症状逐步缓解, 突出物失水萎缩, 酸麻胀痛逐步消失, 2-3周期弯腰、走路犹如常人。即使瘫痪坐轮椅的重症患者坚持使用也有希望得到改善。

准字号【千年活骨膏3号贴】专治股骨头坏死、塌陷、疼痛、髌关节脱位扭挫伤行走困难、下肢肌肉明显萎缩等。

真能治病花一万也舍得, 不能治花10块都心疼

济南槐荫区离体的周婆婆流着泪激动地说: “我患病近20年, 膝关节疼痛僵硬, 肿胀积水, 蹲不下站不起来, 上下楼要斜着身子走, 方法用遍不见好转! 到了各大医院都建议换关节, 养老钱花了一大半, 当时死的心都有了, 要不是考虑到相依为命的老伴, 真的想一死了之.....后来听朋友说千年活骨膏2号贴是60年专治膝关节的手工膏药, 就决定再试这最后一次, 用了一周左右肿胀就消失了, 只用了两个周期, 关节屈伸灵活, 走路、上下楼都利利索索的。千年活骨膏, 真的很感谢它!”

夏季骨康法宝【醋姜片】

1、先把生姜切成薄片, 最好使用鲜姜, 姜片不用切得太厚, 但一定要切得均匀。

2、把切好的姜放到瓶子里, 随后把米醋倒入瓶里, 注意, 这个瓶子一定要洗干净, 米醋一定要没过姜片, 随后把这瓶用米醋泡的姜片放到冰箱的冷藏室里储存。一周以后就可以每天早上吃2~4片鲜姜。

3、有非常好的辅助治疗关节炎的作用。长期服用, 延年益寿。

【以上为推荐方, 请根据个人情况遵医嘱使用】

领军泉城十年 骨病患者交口称赞



研发人说: 千年活骨膏是我毕生心血之作, 作为一名退休院长, 我希望看到更多的骨病患者早日走出病痛阴影, 不再久治不愈。在济南上市10年来, 千年活骨膏不追求销量领先, 只追求疗效得到患者的认可, 很多康复患者来电反映: 老百姓是最讲道理的, 千年活骨膏效果好、真材实料, 自己不仅用, 还要帮着做宣传。

冬病夏治

舒服贴膏

《脉经》有载: 夏季筋骨舒展, 药可入骨三分, “冬药”10两不及“夏药”1钱。本品倡导“冬病夏治绝后患”, 此时用药是风湿骨病治病除根康复的绝佳时机, 按疗程购买, 另赠价值298元的氨糖软骨素, 配合使用, 恢复更快。

喜迎八一建军节, 薛院长特批: 10赠2, 16赠4, 20赠6。另有松紧性、透气性超好的天鹅绒护膝套赠送, 让您夏季清凉治骨病。

骨康热线: 0531-58763085 58763091

指定专销: 济南四世堂大药房 二环东路环联小商品市场北50米路东 宏济堂新济药店(济南大观园北门西邻经四纬二路) 金日大药房(济南市立五院十字路口西南角) 市内免费送药, 全国免费邮寄, 药到付款, 专业人员一对一指导